



ISTARSKO NARODNO KAZALIŠTE  
Gradsko kazalište Pula

.....  
TRAVANJ 2013.

DATUM	SAT	AUTOR	PREDSTAVA	ULAZNICE
6.	20	Oleg Kireyev & prijatelji	JAZZ U KAZALIŠTU	slobodna prodaja*
8.	20	Narodno pozorište Sarajevo	BALKANSKI ŠPIJUN U SARAJEVU	slobodna prodaja
9.	20	Glazbena škola Ivana Matetića-Ronjgova	KONCERT - NAGRAĐENI NADARENI UČENICI KLAVIRA U KLASI KARMEN KIRAC, MENTOR	slobodan ulaz
10.	09:30 11:00 18:00	Patrik Lazić i Manuela Krakar	PRIČA O LUKI I TINU	organizirana posjeta & slobodna prodaja
13.	20	Slobodan ŠNAJDER	KAKO JE DUNDA SPASILA DOMOVINU	slobodna prodaja
14.	20	Slobodan ŠNAJDER	KAKO JE DUNDA SPASILA DOMOVINU	slobodna prodaja
16.	20	HNK Ivana pl. Zajca u Rijeci Talijanska drama	OSAM ŽENA I JEDNA ZAGONETKA 8 DONNE E UN MISTERO	pretplata & slobodna prodaja
17.	11	HNK Ivana pl. Zajca u Rijeci Talijanska drama	OSAM ŽENA I JEDNA ZAGONETKA 8 DONNE E UN MISTERO	organizirana posjeta & slobodna prodaja
18.	17	Galerija Vincent iz Kastva	IZLOŽBA	slobodan ulaz
19.	20	Education and Culture Lifelong learning programme COMENUS	KORIJENI VJEČNOSTI	slobodan ulaz
20.	20	Koprodukcija: Budva grad teatar, Smart studio i Dom omladine Beograda	INDIGO	pretplata & slobodna prodaja**
23.	09:30 11:00 18:00	Gradsko kazalište lutaka Rijeka	KOKA KOKONE	organizirana posjeta & slobodna prodaja
24.	09:30 11:00	Gradsko kazalište lutaka Rijeka	KOKA KOKONE	organizirana posjeta & slobodna prodaja
26.	20	Kazalište Knap, Kulturni centar Peščenica, Zagreb	GRUPA	pretplata & slobodna prodaja
29.			MEĐUNARODNI DAN PLESA	
29.	20	Andrea GOTOVINA	16	slobodan ulaz
29.	20	Andrea GOTOVINA	MANJE JE VIŠE	slobodan ulaz

\* cijena ulaznica 50 kuna / \*\* cijena ulaznice 70 kuna BEZ POPUSTA

Slobodan ŠNAJDER

## KAKO JE DUNDA SPASILA DOMOVINU

redateljica: Snježana BANOVIĆ

igraju: Mladen VASARY, Mirjana SINOŽIĆ, Denis BRIŽIĆ, Helena MINIĆ, Lana GOJAK, Rade RADOLOVIĆ, Gea GOJAK, Romina VITASOVIĆ, Željko VUKMIRICA, Asim UGLJEN

Dunda u mojem komadu jest sama za se "pokret otpora", u dilijansi koja juri u svijetlu budućnost. Ta budućnost pripada onima koji su se "aranžirali", Držić bi rekao, oni su se "brjemenu akomodali". Otud zadnje riječi u predstavi glase: "Ništa više ne može zaustaviti NJIH". No Dunda, eto, u najmanju ruku zapet će u pobjedničkom grlu, makar kao oglodana kost. Tako završava ova moja "mala pokazna vježba iz kanibalizma". Domovina bit će spašena, Dunda bit će pojedena. To je, u odnosu na Maupassanta, korak dalje prema "konačnom rješenju".

Slobodan ŠNAJDER

Prema motivima priče "Ivanova želja" Karoline Muskinja

## PRIČA O LUKI I TINU

tekst i režija: Patrik LAZIĆ i Manuela KRAKAR

igraju: Karlo Pavlović, Karlo Stipić, Melisa Kamenčić, Diana Dina Fiamengo / Aleksandra Možar, Snježana Grgić, Diana Zrnić, Gabrijel Lazić i Andrea Lončarić

Luka ima osam godina. Nema roditelje i živi u domu za nezbrinutu djecu. Dok njegovi školski prijatelji žele najnovije igračke, Luka ima samo jednu želju – imati obitelj. Uskoro dobiva čarobnu djetelinu i priliku da njegove želje napokon postanu stvarnost... Ova razigrana bajkovita priča, pred mališane donosi moralna pitanja, etičke dileme želje, međuljudskih odnosa i važnosti obitelji.

Narodno pozorište Sarajevo

Dušan KOVAČEVIĆ

## BALKANSKI ŠPIJUN U SARAJEVU

Režija i adaptacija: Sulejman KUPUSOVIĆ

Igraču: Izudin BAJROVIĆ, Ejla BAVČIĆ-TARAKČIJA, Aldin OMEROVIĆ, Zana MARJANOVIĆ, Milan PAVLOVIĆ

Kontekst predstave "Balkanski špijun u Sarajevu" nešto je drugačiji u odnosu na original. Kroz niz već poznatih, ali i inovativnih komičnih situacija, bavi se odnosom domaćih i susjednih političara prema Bosni i Hercegovini. Predstavljeno je realno stanje "na terenu", a predstava je ozbiljna komedija koja osim pregršt smijeha donosi i dosta tema za razmišljanje. Svako dosadašnje izvođenje ovog dramskog komada ispraćeno je ovacijama publike željne smijeha.

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE Ivana pl. Zajca Rijeka, Talijanska drama  
Robert THOMAS

## OSAM ŽENA I JEDNA ZAGONETKA 8 DONNE E UN MISTERO, hrvatski titl

redatelj: Toni CAFIERO

igraju: Giuseppe NICODEMO, Elvia NACINOVICH, Miriam MONICA, Elena BRUMINI, Anastazija BALAZ LEČIĆ, Alida DELCARO, Sabina SALAMON, Rosanna BUBOLA

U jednoj osamljenoj vili francuskog sela, osam žena, majke, sestre, kćeri i odgojiteljice, budu iznenađene strašnim pokoljem: jedini muškarac u kući pronađen ubijen je u krevetu, telefonske žice su presječene, željezna vrata blokirana. U nastojanju da se pronađe počinitelj zločina glavni likovi se uzajamno sumnjiče, stvarajući vrtlog rečenica koje daju naslutiti, ali ne otkrivaju koja je od njih ubojica?

## 5. DANI SRPSKE KULTURE U ISTRI

Koordinacija i Zajednica Srba u Istri

Koprodukcija: Budva grad teatar, Smart studio i Dom omladine Beograda

Duško PREMOVIĆ

## INDIGO

redatelj: Branislav LEČIĆ

igraju: Danica MAKSIMOVIĆ, Marija VICKOVIĆ, Branislav LEČIĆ

U suvremenom društvu gdje identitet nije ništa nego niz objavljenih zadataka, gdje se stvari kategoriziraju površno i pojavno, dvije žene koje sjede u zlatnom kavezu, ambiciozne, sposobne, moćne i uspješne kriju se iza ciljeva, interesa i ambicija. Dijeleći radno mjesto, naizgled dijele i sudbinu. Drama "Indigo" je priča o suvremenom svijetu žena, ženi u suvremenom svijetu, o prodanom, izgubljenom, naizgled nadoknadivom, preplaćenom, precijenjenom, izgubljenom i vraćenom, priča o svima nama čije granice otuđenosti čvrsto stoje na obzoru liberalnoga kapitalizma.

Gradsko kazalište lutaka Rijeka

Enes KIŠEVIĆ

## KOKA KOKONE

redatelj: Robert WALTL

igraju: David PETROVIĆ, Almira ŠTIFANIĆ, Karin FOHLICH, Zlatko VICIĆ, Alex DAKOVIĆ

Koka Kokone uprljala je jednom nožicu. Od mame naviknuta da joj se bez pogovora ispunjavaju sve želje, zatražila je tako od jednoga Grma što joj se našao na putu da joj on očisti nožicu. Kad je Grm odbio, Koka Kokone pozvala je Kozu da brsti neposlušni Grm. A kad je Kozu odbila brstiti Grm, Koka Kokone pozvala je Vuka da pojede Kozu, pa Selo da napadne neposlušnog Vuka. Selo nije htjelo napasti dobrog Vuka, pa je na njega Koka poslala Vatra. Kad Vatra nije htjela spaliti neposlušno Selo, Koka Kokone poslala na njega Vodu, a kad se Voda drznula reći ne, pozvala je Konja da je popije...

Kazalište KNAP, Zagreb

Borivoj RADAKOVIĆ

## GRUPA

redatelj: Mario KOVAČ

igraju: Sreten MOKROVIĆ, Ivica ZADRO, Ranko ZIDARIĆ, Iva VISKOVIĆ

Nova crna komedija iz pera Borivoja Radakovića o malim besperspektivnim ljudima iz naše svakodnevice. Mick, Gula i Rizbo pokušavaju skrpati svoj stari bend, sabrati svoje potrošene živote i krenuti ispočetka. No njihova naivna perspektiva pokazat će se iluzijom baš kao i njihova "slavna" prošlost. Trunku nade donosi mlada pjevačica Maja koja, pod utjecajem nostalgичnog sjećanja na nekadašnje uspješne dane grupe u kojoj svira navedena trojka, upada u bend na mjesto pokojnog pjevača...

Mario Kovač

Bjelovar, Festival HC ASSITEJ, PRIČA O LUKI I TINU,

3. travnja 2013.

Varaždin, HNK u Varaždinu, GLORIJA,

5. i 6. travnja 2013.

Velika Gorica, Scena Gorica, ČORBA OD KANARINCA,

8. travnja 2013.

Šibenik, HNK u Šibeniku, KAKO JE DUNDA SPASILA DOMOVINU,

23. travnja 2013.

Split, Marulićevi dani, KAKO JE DUNDA SPASILA DOMOVINU,

24. travnja 2013.

## JAZZ U KAZALIŠTU

Oleg Kireyev &amp; prijatelji

Nastupaju: Oleg Kireyev – saksofon, Leon Brenko – klavir, Boro Lukić – gitara, Nenad Mirt – kontrabas, Adriano Bernobić – bubnjevi

Oleg Kireyev & prijatelji povest će vas na putovanje kroz svijet jazz-a gdje će izvoditi neke od najboljih kompozicija koje su obilježile razdoblje od swinga do hard bopa. Na programu će se naći skladbe velikana jazz-a Duke Ellingtona, Charlie Parkera, Thelonius Monka, John Coltranea, Miles Davisa i drugih.

Glazbena škola Ivana Matetića-Ronjgova, Pula

## KONCERT

Večer posvećena nagrađenim nadarenim učenicima klavira u klasi Karmen Kirac, mentor, na 51. Hrvatskom natjecanju učenika i studenata održanome u Splitu i Dubrovniku (veljače i ožujka 2013.). Nastupaju pijanisti: Luka ORBANIĆ, Asiyah Noemi KOSO, Ljubo STAKIĆ, Tijana STAKIĆ. Na programu su djela: J. S. Bacha, W. A. Mozarta, F. Chopina, I. Berkovića, I. Josipovića i dr.

## KORIJENI VJEČNOSTI

(Program financiran sredstvima Europske Unije)

Ples iz Hrvatske, zbarsko pjevanje iz Slovenije, glumci iz Austrije, međunarodni orkestar i tradicijska glazba triju zemalja, i još više toga očekuje Vas u MMT-u, multikulturalnom glazbeno-kazališnom projektu Regionalne glazbene škole Bad Ischl u suradnji s partnerskim školama iz Pule (Hrvatska) i Celja (Slovenija).



## 16

## MANJE JE VIŠE

voditeljica i koreografkinja: Andrea GOTOVINA

u suradnji s izvođačima: Joelle Živolić, Valter Roša, Andrea Lončarić, Filip Lugarić, Teo Frgačić, Patrik Lazić, Snježana Grgić, Marin Janković, Aleksandra Možar, Damir Lampe, Gabrijel Lazić, Diana Zrnić, Melisa Kamenčić, Sara Stepanović, Saša Stepanović, Tihomir Pletikos

Oba projekta nastala su kao završna prezentacija radionice scenski pokret Dramskog studija INK. Premda različiti, zajednički im je pokret kao oblik komunikacije. Različite radnje, odnosi, likovi, emocije sve to možemo prikazati ili barem stimulirati samim pokretom. "16" je projekt definiran formom i strukturom, a "Manje je više" projekt je u kojem vlastitom interpretacijom prikazujemo stanja i faze kroz koje tijelo prolazi.

## Š. DANI SRPSKE KULTURE U ISTRI

Koordinacija i Zajednica Srba u Istri

Svečano otvaranje 5. dana srpske kulture u Istri u Galeriji Vincent iz Kastva

izložbom slika na kojoj izlažu prof. Slavica Erdeljanović-Curk, Tatjana Nikolajević Veselinov, Nina Radoičić, Jasna Višnjić, Bobana Stošić i Jasmina Cerović

## ISTARSKO NARODNO KAZALIŠTE

Gradsko Kazalište Pula

LAGINJINA 5, 52100 PULA

### INFORMACIJE, REZERVACIJE I PRODAJA ULAZNICA (BLAGAJNA INK)

Radnim danom od 9 do 14 sati (pauza: 12 - 12:30) i jedan sat prije početka predstave.

Subotom, na dan predstave od 9 do 13 sati i jedan sat prije početka predstave.

Nedjeljom, blagdanom i neradnim danom jedan sat prije početka predstave.

telefon: 052 212-677 e-mail: prodaja@ink.hr on-line prodaja i rezervacija: http://www.ink.hr/?id=3

052 212-677 prodaja@ink.hr

